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ALOYS HEUPEL

Prof dr Aloys Heupel, redovni profesor kartografije i topografije i direktor
Instituta za kartografiju i topografiju Sveučilišta u Bonnu, umro je 1. veljače
1986. godine u 61. godini života.

A. Heupel rođen je 20. kolovoza 1925. u Milnsteru. Gimnaziju je završio u
Worburgu, a geodeziju je studirao od 1946. do 1950. u Bonnu. Nakon što je 1953.
položio stručni ispit zaposlio se kao asistent na Gedetskom institutu Visoke tehničke
škole u Aachenu. Od 1956. radi u Odjelu za pomorske karte Njemačkog hidro
grafskog instituta u Hamburgu. Doktorsku disertaciju pod naslovom »Prilog iz
jednačenju velikih nivelrnanskih mreža po metodi uvjetnih opažanja« obranio je
1958. u Aachenu, kamo se 1961. vratio kao znanstveni asistent. No već 1963. postao
je voditelj Geodetskog odjela u Institutu za primijenjenu geodeziju (IFAG) u
Frankfurtu na Majni.

Izvanredni profesor postao je 1965. a redovni profesor za kartografiju i topo
grafiju već 1966. godine. Istovremeno postao je i direktor novoosnovanog Instituta
za kartografiju i topografiju Sveučilišta u Bonnu. Pod njegovim vodstvom taj je
institut izrastao u uzorno organiziran i moderno opremljen institut u kojem su
pod njegovim mentorstvom izrađene i obranjene mnogobrojne doktorske disertacije
i habilitacije. Na čelu tog instituta ostao je sve do 1984. godine, kada je zbog teške
bolesti otišao u prijevremenu mirovinu.

Osim u nastavi i znanstvenoistraživačkom radu bio je prof. Heupel vrlo akti
van i u akademskom samoupravljanju. Dekan Poljoprivrednog fakulteta u Bonnu
bio je 1970/1. i 1975/6., a od 1977. do 1979. bio je i rektor Sveučilišta u Bonnu.

Njegov znanstvenoistraživački interes prvenstveno je bio usmjeren na mo
derne postupke u kartografskoj reprodukciji i kompjutorski podržanu izradu karata.
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O tim je temama održao mnoga predavanja i napisao veći broj vrijednih radova.
Zajedno s kolegama profesorima Hakeom, Hofmannom i Knorrom poslao je zahtjev
Njemačkom društvu za unapređenje znanosti o nužnosti nabavke opreme za kom
pjutorski podržanu izradu karata. Ta je oprema instalirana u IFAG-u u Frank
furtu i omogućila je intenzivan istraživački rad na tom području. Ta nabavka bila
je neposredan povod i za formiranje radne grupe »Automatizacija u kartografiji«,
na čijem je čelu prof. Heupel bio od 1969. do 1985. godine.

Clanom Njemačke geodetske komisije pri Bavarskoj akademiji znanosti u
Mtinchenu postao je 1965, a od 1974. do 1980. bio je i predsjednik te Komisije.

Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, a posebno njegov Zavod za karto
grafiju, imao je dugogodišnje uspješne kontakte sa prof. Heupelom i njegovim
Institutom. Te su kontakte započeli profesori Branko Borčić i Ivan Kreziger i
razvijali ih kroz mnoge godine. Dvojica sadašnjih nastavnika kartografskih pred
meta Geodetskog fakulteta u Zagrebu duguju prof. Heupelu posebnu zahvalnost.
U njegovom Institutu proveli su po dvije godine, izradili i obranili doktorske di
sertacije. Mentor im je obojici bio prof. Aloys Heupel.
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